



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: řízení

Student: Zlata Dvořáková

Studijní obor: Provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Možnosti rozvoje malých a středních podniků v Jihočeském kraji a Dolním Bavorsku

Oponent diplomové práce Ing. Michaela Fouňová

Povolání oponenta: administrativní pracovník na komoře

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma týkající se malého a středního podnikání je v současné době často diskutováno, jelikož hraje velkou úlohu v ekonomice ČR.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Pro zjištění dat bylo využito vhodných metod, díky kterým bylo možné dosáhnout kvalitních výsledků.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka využila všech dostupných zdrojů a nejaktuálnějších dat, které se vztahují k vývoji MSP. V tomto případě byla jako vhodné řešení spojena spolupráce s Českým statistickým úřadem.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citace v této práci jsou zpracovány podle platných postupů.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle, které si autorka nastavila na začátku své práce, byly naplněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Výsledky popsané v závěru by mohly být využity dalšími institucemi, které pracují s MSP.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V práci popisujete pojem "Klastry". Mohla by jste nám ve zkratce říci, co je to Klastr, jak funguje, zda je možné získat prostředky na vznik klastru a fungují v Jihočeském kraji nějaké klastry?

Otázka 2: Jako jednu z výhod MSP uvádíte "Vytváření nových pracovních příležitostí". Podporuje stát nebo jiná instituce nějakým způsobem vznik pracovních míst?

Datum: 19. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce: